

解焦虑

民，注意力难以持久不清，记忆力下降，不清，全身乏力，学”。这时就要注意”，进行自我心理调。

考生，当感到烦躁，时，不要责怪自己，惟坚持学习。“这是号，告诉你该放松恰当的做法是，接受者，通过运动、音乐方式，让焦虑情绪得可以回到有效的学

自由，休息放松也是分。“我们要听从身心充分休息好了，下能更高效。所以，不时间，这也是在给自

生活秩序

来，压力的存在并非于考生来说，保持适极意义。“如果没有会很低，很难长时间强度的压力可以增强效能达到最高”。

据《中国青年报》

从中认为，情绪状态对于考试的发挥起着关键作用。考生在备考期间应该尽量维持情绪稳定。他特别提醒家长，千万不要因为自己的焦虑而不停打扰考生。“父母一定要忍住自己内心的焦虑，树立明确的人际边界，不要把自身的焦虑情绪摊到孩子那边去”。

此外，保持稳定生活秩序对考生的“常态发挥”也至关重要。从中说，身体的植物神经和大脑最喜欢“有规律的生活”。因此，考生在备考期间要每天按时起床，按时入睡，不搞突击，保持常规而充足的睡眠，杜绝熬夜，饮食也保持平时的规律，尽量减少生活节律的突然变化。

“对考生来说，最重要的是关注自己的进步，而不是总想着还有多少没学的内容。”钱英说。

从中也提醒大家：“学习，不是想学多好就能学多好，而是实际能学多少算多少。正如弗洛伊德所说，每个人只能学会自己能够学会的东西。”他建议每个考生都问问自己：“努力了吗？”如果努力了，即使成绩不满意，也要坦然接受现实。再问问自己：“偷懒了吗？”只要没偷懒，就是一个很称职的学生了。

同心共筑安全屏障



近日，中国能源建设集团浙江省电力设计院有限公司召开2020年“安全生产月”活动启动仪式暨安全生产专项整治三年行动动员会，部署“安全生产月”和三年行动重点工作，全面启动以“消除事故隐患，筑牢安全防线”为主

题的“安全生产月”活动。

会上组织开展了“转型发展、安全有我”签名活动，干部、员工在主题横幅上郑重签名，庄重承诺树立“员工与企业命运共同体”意识，同心建设“本质安全”企业。通讯员黄应华 摄

金华公安命案积案攻坚行动结硕果 挂牌20起，已破19起

本报讯 通讯员胡睿哲、王盛 记者胡翀报道 昨日上午，金华市公安局召开新闻发布会，向社会通报今年以来的命案侦破情况。截至目前，金华公安机关共侦破命案积案19起，抓获涉案逃犯18人，自2016年以来现发命案保持全破。

“一案一档”，让沉默的证据“讲话”

近年来，金华公安部署开展命案积案攻坚行动，全面梳理历年有侦破条件的命案积案，挂牌攻坚20起。

攻坚行动落实“一案一档”机制，将卷宗物证作为案件侦破的基础条件，在全市公安机关开展深度清理收集，“翻箱倒柜”搜集案件信息，“掘地三尺”完善卷宗物证，同时，还针对部分重点案件组织专家下沉基层刑侦部门开展培训指导，一起研究会诊“专案”。

在侦破“浦江1997.8.1故意杀人案”过程中，浦江警方依

作的装备、资源、能力已经有了质的飞跃，为命案积案攻坚在科技水平、协作机制、法律保障等方面提供了有利条件。

“我们利用前沿科技，实现疑似目标对象一出现系统即自动预警，大大缩小了甄别范围，改变了以往大海捞针式的追逃模式。”东阳市公安局刑事科学技术室教导员杜亮说。依托全市“雪亮工程”前期建设的硬件基础，该局智慧警务创新实验室充分发挥视频综合应用平台优势，将实时画面、现有数据与相关积案留存档案进行分析预警，通过研判相关在逃人员动向，实现精确锁定、精准抓捕，全面提升侦查精度和效能。在现代科技赋能的强大驱动下，5月23日以来，东阳警方成功侦破“2002年安徽庐江一家五口被杀案”“2006年贵州六盘水杀人焚尸案”等命案积案。金华公安破获“2007年湖南涟源故意杀人案”，成功抓获公安部B级逃犯成某某。

等带来的新问题又来了

新挑战

更关键的是监管是否完善。”在谈互联网企业发展轻防护。按照国家相关规定，数据谁采在能做到的平台不能通过传统更改密来实现，这是生物特

方性法规、各类规范性文件和部门规章等共同组成，内容分散、未成体系。因此，加快推进个人信息保护法的立法进程对于当前统筹做好疫情防控和经济社会发展，加强个人信息保护，具有重要意义。”中华全国律师协会副会长迟日大对记者说。

针对疫情防控期间收集的个人信息存在泄露风险问题，车捷建议，当收集信息的目的已经实现时